
Boljševiki uprizarjajo proti veram in 
cerkvam v Rusiji takšna grozodejstva, 
da jim je težko najti para v svetovni 
zgodovini. Zlasti pravoslavna cerkev v 
svoji zgodovini ne more zlahka zabele
žiti takšnega preganjanja od strani dr
žavne oblasti, kakor ga sedaj mora tr
peti od boljševiške oblasti na Ruskem. 
Poročila o boljševiških zlodejstvih, iz
vršenih na cerkvah in cerkvenih lju
deh, osobito na škofih, duhovnikih in 
redovnikih, so vzbudila obsodbo in 
zgražanje kulturnega sveta. S to grozo 
je tesno združeno pomilovanje ruskega 
ljudstva, osobito ruske mladine, ki ne
udržno drvi v moralni propad in v ne
srečo, ne samo svojo, marveč vsega ru
skega naroda. 

Iz raznih držav kulturnega sveta so 
bili javljeni protesti zoper divjanje rus
kih boljševikov: iz Anglije, kjer so za
stopniki anglikan. cerkve dvignili svoj 
glas v obsodbo boljševiških grozodej
stev, Iz Švedske, Francoske, Nemške, 
Avstrije itd. Predvsem je sveti Oče pa
pež Pij XI. pred svetovno javnostjo ob
točil boljševiško divjanje zoper katoli
ško vero in vse cerkve, obsodil boljše
viška protiverska barbarstva, osobito 
ca strahovito kvarjoaja ruske mladine 

Boljšerihl dirja]© M lažejo. 
ter pozval vse vernike, naj molijo za 
rešitev Rusije iz krempljev boljševiškilt 
brezbožnikov. Na te proteste civilizira
nega sveta, zlasti rimskega papeža s« 
boljševiški vlastodržci odgovorili na na
čin, ki je lasten vsem, ki delajo zlot 
lagali so in zanikali. Nič ni res, v Ru
siji se nobena vera, nobena cerkev na 
preganja: to je bil njih odgovor. Naro
čili so tudi takšno izjavo pri namestni
ku patriarha, ki jo je moral podpisati, 
če ni vse skupaj od boljševikov zlaga
no in izmišljeno, ter v njej izjaviti, da 
se čudi, kako more evropska javnost 
govoriti o preganjanjih vere in cerkve 
v Rusiji, ko vsega tega baje v Rusiji ni. 

Kako kratke noge pa ima ta boljševi
ška laž, se je takoj pokazalo. Komaj se 
boljševiki po Evropi razširili svoje laž
njivo zanikanje, že so prišla nova po
ročila o nasilnostih zoper krš*čansko ve
ro in njene cerkvene organizacije. Ia 
Kijeva je te dni prišla vest, da je bolj
ševiška oblast ukinila ukrajinsko samo
stojno cerkev, ki je imela v svojem pod
ročju 2500 župnij, da je dala zapreti 700 
ukrajinskih cerkva ter odvesti v zapoi 
6 ukrajinskih škofov, med njimi ukra
jinskega nadškofa, ki je star nad 80 let. 
Kako pridno in sistematično se nada



. ^ e ropanje po cerkvah in samostanih, 
dokazuje vest iz Moskve, da se je tje 
pripeljalo preko 200 tovornih avtomo
bilov, ki so samo iz moskovske guber
aike pripeljali cerkvene predmete iz 
bakra. Vse te stvari so izložili na dvo
rišču neke tovarne ter jih bodo upora
bili za napravo poljedelskih strojev. 

Skoro dnevno prihajajo Iz Rusije ve
sti o snemanju zvonov in zapiranju cer
kva. Pretekli četrtek je bila v Kronsta
tu — pristaniško mesto blizu prejšnje
ga Petrograda, sedanjega Leningrada v 
Kronstatskem morskem zalivu — neka 
protiverska demonstracija, ki so Jo 
uprizorili zastopniki delavskih, morna
riških in vojaških organizacij.. Njihovo 
odposlanstvo Je mestnemu sovjetu — 
predložilo zahtevo, naj se zvonovi sna
mejo iz stolpov ter cerkve zaprejo. Iz
vršilni odbor mestnega eovjeta je za
ukazal, naj se iz stolpov vseh 40 cerkva 
v Kronstatu takoj odstranijo zvonovi 
ter se cerkve zapro. Pri tej priliki Je 
prišlo do spopadov med verniki in med 
sovjetskimi ljudmi. Slično zahtevo so 
tudi stavile organizacije v Leningradu, 
ki izjavljajo, da do 1. maja letošnjega 
leta ne sme biti nobene cerkve več v 
Leningradu, marveč se morajo vse te 

zgradbe spremeniti v komunistične 
klube ali pa prostore za kino In gle
dališča. Sovjetska vlada bo kajpada 
to zahtevo rada izvršila, ker jo nujno 
želi. 

Ne samo ta poročila stavijo vsa bolj
ševiSka zanikanja na la2, marveč tudi 
pisanje komunističnih listov dokazuje, 
kako grdo lažejo boljševiki, ko polagajo 
nadškofu Sergiju kot zastopniku patri
arha v usta besede, da preganjanja ve
re v Rusiji ni bilo ter ga ni. Glasilo nem
ških komunistov v Berlinu »Rdeča za
stava«, ki izhaja s pomočjo gospodov v 
Moskvi, je dne 16. februarja, torej isto
časno, ko je bilo objavljeno boljSeviško 
zanikanje, zapisalo te besede: »Popovi 
izumirajo. Naša podoba prikazuje vo
jake rdeče vojske, ki izpraznjujejo cer
kev Simonovega samostana. — Tekom 
zadnjih treh mesecev je bilo v Rusiji 
zaprtih 980 cerkva in 200 mošej in si
nagog. Dne 22. januarja o priliki oblet
nice Leninove smrti je bil razdejan Si
monov samostan na obali Moskve. Pet
tisoč delavcev je prostovoljno darovalo 
in porabilo delavni dan, da so očistili 
in uredili raastreljano stavbisče, na ka
terem se bo za 5 milijonov rubljev zgra
dila palača nroletarske kulture.« Iz teh 

besed nemškega komunističnega lista 
se vidi, kako barbarsko divjajo ruski 
boljševiki in kako grdo lažejo. 


